



**EURIZON**  
ASSET MANAGEMENT

**EURIZON CAPITAL S.A.**  
8, avenue de la Liberté  
L-1930 Luxembourg

**Obvestilo za lastnike enot sklada »Eurizon Fund«,  
kolektivnega naložbenega podjetja,  
ustanovljenega v skladu z luksemburškim zakonom.**

Spoštovani imetnik enot,

obveščamo vas o prestrukturiranju depozitarja in osrednjega skrbnika sklada.

V sklopu notranjega prestrukturiranja, s katerim nameravamo racionalizirati strukturo bančne družbe State Street v Evropi, se bo State Street Bank Luxembourg S.C.A., ki deluje kot depozitar in osrednji skrbnik sklada, pripojil banki State Street Bank International GmbH. Datum pravne veljavnosti pripojitve bo datum, ko bo okrajno sodišče v Münchnu vneslo pripojitev v poslovni register (»datum pripojitve«); to se bo predvidoma zgodilo okoli 4. novembra 2019.

Od datuma pripojitve bo State Street Bank International GmbH tudi v prihodnje opravljal storitve depozitarja in osrednjega skrbnika prek luksemburške podružnice banke State Street Bank International GmbH. Z drugimi besedami, luksemburška podružnica banke State Street Bank International GmbH bo po datumu pripojitve delovala kot depozitar in osrednji skrbnik sklada.

Luksemburška podružnica banke State Street Bank International GmbH bo kot pravna naslednica banke State Street Bank Luxembourg S.C.A. prevzela enake obveznosti in odgovornosti ter imela enake pravice, kot izhajajo iz obstoječih sporazumov s skladom.

Luksemburško podružnico banke State Street Bank International GmbH nadzirajo Evropska centralna banka (ECB), nemški zvezni nadzorni organ za finančne storitve (BaFin) in nemška centralna banka, poleg tega jo je Agencija za nadzor finančnih družb (Commission de Surveillance du Secteur Financier – »CSSF«) v Luksemburgu pooblastila, da sme delovati kot depozitar in osrednji skrbnik.

Tako State Street Bank Luxembourg S.C.A. kot State Street Bank International GmbH sta člana skupine družb State Street. Prestrukturiranje ne bo vplivalo na naloge in obveznosti sklada, ki jih izpolnjuje State Street Bank Luxembourg S.C.A. Naslov in kontaktni podatki depozitarja in osrednjega skrbnika se ne bodo spremenili.

Pristojbine, ki jih bo sklad dolžan plačevati luksemburški podružnici banke State Street Bank International GmbH, bodo enake pristojbinam, ki jih je sklad trenutno dolžan plačevati banki State Street Bank Luxembourg S.C.A.

Predlagane spremembe bodo objavljene v prospektu sklada. Dokument bo brezplačno na voljo na sedežu družbe za upravljanje, na spletnem mestu [www.eurizoncapital.lu](http://www.eurizoncapital.lu), na sedežu depotne banke in sedežu distribucijskih posrednikov.

Vlagatelji, ki želijo izvedeti več o prestrukturiranju depozitarja in osrednjega skrbnika, se lahko obrnejo tudi na luksemburško podružnico banke State Street Bank International GmbH na telefonski številki +352 464010 7200 ali številki faksa +352 2452 9145 kadar koli med običajnim delovnim časom.

S spoštovanjem,

Eurizon Capital S.A.